
 

 
ИНСТРУКЦИИ ЗА РАБОТА С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ  

 

 

 

* Прочетете инструкциите внимателно, за да 

използвате климатика безопасно и правилно. 

* Съхранявайте инструкциите внимателно, така че 

по всяко време да можете да ги ползвате за 

справка. 

 

 

 



 

Предпазни мерки 

 

 Преди да използвате дистанционното управление за първи път, сложете 

батериите, като се уверите, че полюсите "+"и "-" са правилно поставени. 

 Уверете се, че дистанционното управление е насочено към 

сигналоприемния прозорец и че между тях няма никакви препятствия, 

разстоянието трябва да е максимум 8 m. 

 Не допускайте дистанционното управление да пада или да се подхвърля. 

Не допускайте разливане на течности върху дистанционното управление.  

Не излагайте дистанционното управление на пряка слънчева светлина 

или прекомерно загряване. 

 Ако дистанционното управление не функционира нормално, отстранете 

батериите за 30 секунди и след това отново ги поставете. Ако това не 

проработи, сменете батериите. 

 Когато сменяте батериите, не смесвайте старите с нови и не използвайте 

батерии от различен вид, тъй като това може да причини повреда в 

дистанционното управление. 

 Ако дистанционното управление не се използва продължително време, 

първо отстранете батериите, тъй като ако протекат, може да повредят 

дистанционното управление.  

 Изхвърляйте изхабените батерии съгласно разпоредбите. 

 

Забележка: 

 

1. Дистанционното управление е универсален тип, затова съдържа всички 
функционални бутони. Моля да имате предвид, че някои от бутоните може 
да не функционират според конкретния климатик, който сте закупили. (Ако 
дадена функция не е налична за климатика, натискането на съответния 
бутон просто ще остане без отговор.) 

2. Функциите HEAT и ELE.H не са налични за моделите само с охлаждане, 
затова тези два бутона съответно няма да функционират при тях. 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

Oписание на бутоните 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  Бутон ON/OFF 

* Натиснете този бутон, за да включите/изключите уреда. 
* С това се изчистват текущите настройки за таймер и сън. 
 

2. Бутон MODE  
* С натискането на този бутон се избира някой от следните режими на работа: 
 
 
 

3. Бутон SPPED 
* Този бутон се натиска, за да изберете някоя от следните скорости на вентилатора: 

 

 
 
 
Бел.: 
* Автоматичната скорост на въздуха не е налична в режим вентилиране. 
* Турбо скорост на въздуха не е налична в автоматичен режим. 
* Този бутон не действа в режим Съхнене. 

 



 

4. Бутон TIMER 

* Когато климатикът е включен (изключен), натиснете този бутон, за да влезете в 

настройките на функцията Таймер. При това ще светнат иконата и знака OFF (ON) и така 

таймерът ще се изпише на екрана и ще започне да мига. Натиснете бутоните , 
за да настроите броя часове, през които уредът да бъде включен/изключен, в диапазона от 
0,5 до 24 часа. Натиснете бутона TIMER отново, за да потвърдите настроеното време.  
* След като се потвърди пускането (спирането) на таймера, иконата и знакът OFF (ON) 

ще спрат да мигат и ще останат светнати, а на екрана ще се изписва съответния режим, 
температура, скорост, завъртане, като всичко това може да се настрои чрез натискане на 
съответните бутони.   
* След като настройката на таймера за пускане (спиране) бъде потвърдена, ако времето на 

таймера не е повишено, може да натиснете бутона OFF (ON), за да включите (изключите) 
уреда директно и така да откажете пускането (спирането) на таймера. 
* Ако бутонът “TIMER” не се натисне до 10 секунди след като бутонът “ON (OFF)” е започнал 
да мига, ще се излезе от настройката на таймера. 
* Ако дадена настройка на таймера бъде потвърдена, то с повторното натискане на този 
бутон тя ще бъде отказана. 
 

5. Бутон SOFT 
* Тази функция не позволява да духа студен въздух директно срещу хора. 
* само в режим на охлаждане и при включен уред, натиснете бутона SOFT, за да включите 
или изключите функцията SOFT и на екрана ще се светне или изгасне съответно знака 
SOFT. 
* След като включите функцията SOFT: 
a. завъртането нагоре/надолу или номиналното завъртане се изключва и иконата Swing на 
екрана угасва.  
б. С натискането на който и да е от бутоните SOFT, OFF, U/D SWING или при превключване 
на режима, функцията SOFT се изключва и знакът SOFT угасва. 
 

6. Бутон L/R SWING (ЗАВЪРТАНЕ НАЛЯВО/НАДЯСНО)  
* Когато уредът е включен или е спрян, но с включена функция Таймер, с натискането на 
този бутон се активира функцията Завъртане наляво/надясно, а с повторното му натискане 
функцията Завъртане се изключва, като на екрана се изписва или съответно угасва иконата 

 
 

7. Бутон U/D SWING (ЗАВЪРТАНЕ НАГОРЕ/НАДОЛУ) 

* Когато уредът е включен или е спрян, но с включена функция Таймер, с натискането на 
този бутон се активира функцията Завъртане нагоре/надолу, а с повторното му натискане 
функцията Завъртане се изключва, като на екрана се изписва или съответно угасва иконата 

 
 
Бел.: * Натиснете и задръжте бутона “U/D SWING” за 3 секунди, при което бутонът ще 
превключи да работи като функционален бутон “Стандартно завъртане”, след което 
натиснете бутона “U/D SWING”, за да изберете позициите за Стандартно завъртане. 
* От функцията “Стандартно завъртане” не може да се излезе само чрез повторно натискане 
на бутона “U/D SWING” и задържането му за 3 секунди или след смяна на батериите на 
дистанционното, при което иконата за Стандартно завъртане трябва да изчезне. Едва след 
това бутонът “U/D SWING” може да възстанови първоначалната си функция 
 

8. Бутон + & - 
* При всяко натискане на бутона “+” или “-”, температурната настройка се увеличава 
или намалява с 1°С (1°F). 

* Диапазонът на температурните настройки е: 16℃ (60℉)~32℃(90℉). 
Бел.: Температурата не може да се настройва в режимите автоматичен или вентилиране. 



 
 

9. Бутон MENU & OK 

* Натиснете бутона “MENU” за да влезете в режим „избор на функция“. 

След това натиснете       и  (U/D SWING) за да 
изберете желаната от вас функция. След това, натиснете бутона “OK”, за да включите 
избраната функция. 
* В режим Избор на функция, натиснете   

и  (U/D SWING), съответният символ в LCD ще започне да мига, ако функцията може да 
бъде избрана. 
 
10. Режим ЕСО (ЕКО) 
* В режим на охлаждане, натиснете бутона “MENU”, след това бутоните 

и  (U/D SWING) за да изберете символа “ECO”, при което същият “ECO” ще започне да 
мига, тогава натиснете бутона “OK”, за да маркирате (отмаркирате) символа “ECO”, с което 
функцията ECO ще се активира (деактивира). 
* В режим на охлаждане, променливочестотният климатик ще влезе в режим ECO, при който 
се изразходва най-малко електроенергия, като след 8 часа автоматично ще излезе от него. 
* Режимът ECO не е наличен за климатиците, работещи на постоянна честота. 
* Функцията ECO автоматично се отказва при смяна на режима или при изключване на 
дистанционното. 
 

Бел.: 
Разходът на електроенергия се влияе от температурата на околната среда, от 
конструкцията на къщата и от други фактори, затова когато температурата на околната 
среда е висока или когато къщата е с голяма площ, не забравяйте да използвате режима 
ECO. 
 
11. Режим SLEEP (СЪН) 
* Когато уредът е включен, натиснете бутона “MENU”, след това бутоните 
и  (U/D SWING), за да изберете символа “SLEEP”, при което същият “SLEEP” ще започне 
да мига, тогава натиснете бутона “OK”, за да маркирате (отмаркирате) символа “SLEEP”, с 
което функцията Сън ще се активира (деактивира). 
* Уредът ще излезе от режим SLEEP след 10 часа непрекъсната работа и ще върне към 
предишния си режим на работа. 
 

Бел.: 
Функцията Сън не може да се активира в режим Вентилиране или Автоматичен. В режим 
Сън, екранът на климатика остава изключен. 
 
12. Функция DISPLAY 
* Натиснете бутона “MENU”, след това          и  (U/D SWING) за да 
изберете символа “DISPLAY”, и когато символът “DISPLAY” започне да мига, натиснете 
бутона “OK”, за да активирате (деактивирате) функцията Дисплей на екрана. 
 
13. Функция ICLEAN 
* Уредът автоматично почиства праха от изпарителя и изсушава или издухва влагата. 
* При изключен климатик, натиснете бутона “MENU”, след това натиснете 
и  (U/D SWING) за да изберете символа “iCLEAN”, и когато същият започне да мига, 
натиснете бутона “OK” за да маркирате (отмаркирате) символа “iCLEAN”, с което ще се 
активира (деактивира) функцията Почистване. 
* Функцията Почистване автоматично приключва в рамките на 30 минути. 
* Ако по време на функцията почистване се натисне бутонът ON/OFF, уредът ще се включи 
веднага. 
 
 
 



14. Функция HEALTH (ЗДРАВЕ) 
* Когато уредът е включен, натиснете бутона“MENU”, след това бутоните 
и  (U/D SWING) за да изберете символа “HEALTH”, при което същият “HEALTH” ще 
започне да мига, тогава натиснете бутона “OK” за да маркирате (отмаркирате) символа 
“HEALTH”, с което функцията Здраве ще се активира (деактивира). 
Бел.: Функцията HEALTH ще бъде отменена автоматично, след изключване на климатика. 

 
15. Функция ELE.H 
* Когато уредът е включен, натиснете бутона “MENU”, след това  
бутоните  
и  (U/D SWING), за да изберете символа “ELE.H”, и когато символът “ELE.H” започне да 
мига, натиснете бутона “OK”, за да маркирате (отмаркирате) символа “ELE.H”, с което 
функцията Допълнително затопляне ще се активира (деактивира). 
* Уредът автоматично ще активира функцията Допълнително затопляне според 
температурата на околната среда, така че да ускори отоплянето. 
 
16. Функция ANTI-F 
* Функция Anti-F: Уредът ще продължи да работи още около 3 минути, за да изсуши влагата 
от изпарителя, така че да се предотврати натрупването на бактерии по изпарителя, от което 
се образува плесен и неприятна миризма и е вредно за здравето.  
* Когато уредът е изключен, натиснете бутона “MENU”, след това бутоните  
и  (U/D SWING) за да изберете символа “Anti-F. Когато символът “Anti-F” започне да мига, 
натиснете бутона “OK” за да активирате (деактивирате) функцията.  
 
17. Функция I-FEEL 
* Когато уредът е включен, натиснете бутона “MENU”, след което натиснете бутоните  
    и  (U/D SWING) за да изберете символа “I-FEEL”. Когато 
символът “I-FEEL” започне да мига, натиснете бутона “OK” за да активирате (деактивирате) 

функцията I-FEEL, при което на екрана ще се появи (изчезне) иконата .  
* След като настроите функцията I-FEEL, на дисплея се изписва температурата на допир, 
която се актуализира на всеки 5 секунди.  

* С натискане на бутона OFF функцията I-FEEL се отказва и иконата угасва.  
 

18. Фунцкия ℃ / ℉ 
* По подразбиране, температурата се изписва в Целзий. 
* С едновременното натискане на бутоните “+” и “-” за повече от 3 секунди, може да 
настроите 

“℃” или “℉”. 
 
19. Функция Child-lock (защита от деца) 
* Натиснете бутоните “SPEED” и “SOFT” едновременно и ги задръжте поне 3 секунди, за да 
се активира или деактивира функцията „Защита от деца“. 

* Когато е активирана функцията „Защита от деца“, на дистанционното се изписва знака . 
 

20. Функция „Затопляне до 8 ℃ 
* Само в режим отопляне при включен уред, натиснете едновременно бутоните “MODE” и 
“+” за поне 3 секунди, за да включите или изключите функцията Затопляне до 8°C. 
* След като включите функцията „Затопляне до 8°C“ : 
a. При натискане на бутона “HEAT” или превключване на режима или избиране на 
функцията СЪН, се излиза от функцията Затопляне до 8°C. 
б. При натискане на бутона “SPEED”, бутоните “+”, “-” не работят. 
в. При изключване и последващо включване на уреда, функцията Затопляне до 8°C се 
запазва. 
г. При натискане на бутона “MENU”, функцията ELE.H не може да се избере. 
 
 



 
21. Функция „Настройка на температурата“  
* Когато уредът е изключен, натиснете бутоните MODE и SOFT едновременно и задръжте за 
около 10 секунди, за да влезете във функцията Настройка на максималната и минималната 
температура:  
* Максималният и минималният температурен диапазон е 16°С (60°F) ~ 32°С (90°F). 
* След като влезете в тази функция, на екрана ще се изпише максималната възможна 
стойност 32°С (90°F) и знакът Н ще започне да мига, след това с натискане на бутоните „+“ и 
„-“ може да регулирате максималната температура, като за потвърждение завършите с 
натискане на бутона MODE. Сега на екрана ще се изпише минималната възможна стойност 
и знакът L ще започне да мига, след това с натискане на бутоните „+“ и „-“ може да 
регулирате минималната температура, и да завършите с натискане на бутона MODE за 
потвърждение. 
* Когато настройвате минималната температура, с натискане на бутоните MODE и SOFT 
едновременно и задържането им за 10 секунди се превключва на максимална температура.  
* След смяна на батериите настройките трябва да направят наново. 
 
22. Функция Заглушаване на звънеца 
* Натиснете бутоните L/R SWING и MODE едновременно и задръжте за около 3 секунди, за 
да активирате или деактивирате функцията Заглушаване на звънеца. 
 
23. Функция Ограничаване на мощността 
* Когато уредът е включен и работи в режим на охлаждане или отопление, натиснете и 
задръжте бутона MODE за 5 секунди, за да влезете във функцията Ограничаване на 
мощността. Температурата на дисплея ще покаже знака С1 който ще започне да мига, ако 
до 5 секунди не се потвърди автоматично някаква операция.  
* След като влезете в тази функция, бутонът MODE може да се използва само за 
регулиране на тази функция, а режимът не може да се превключи. Начинът на 
превключване на функцията Ограничаване на мощността е С1-С2-С3-настроена 
температура (без ограничение на мощността). След всяко регулиране на функцията 
Ограничаване на мощността, знакът Сх (Сх е С1/С2/С3) започва да мига в продължение на 
5 секунди, след което настройката се потвърждава автоматично.  
* Когато сте във функцията Ограничаване на мощността, функциите I-FEEL, ECO и 8°C 
heating не работят.  
Когато се регулира настроената температура, тя се изписва на екрана в продължение на 5 
секунди, след което се възстановява знака Сх (Сх е С1/С2/С3). 
* За да излезете от функцията Ограничаване на мощността, изключете уреда и превключете 
режима.  
 
 

Употреба на режим 
 

      Автоматичен режим на работа 

1. С натискане на бутона “ON/OFF”, климатикът се включва и започва да работи. 

2. С натискане на бутона “MODE” се избира автоматичен 
3. режим на работа. 
3. С натискане на бутона “SPEED” се избира измежду скоростите на вентилатора - ниска, 
средна, висока, автоматична. 
4. С повторното натискане на бутона “ON/OFF”, климатикът спира. 
 
Бел.: В автоматичен режим, температурните настройки не работят. 
 

 Режим на работа Охлаждане/Отопление  
1. С натискане на бутона “ON/OFF”, климатикът се включва и започва да работи. 
2. С натискане на бутона “MODE” се избира режим на работа Охлаждане или Отопление. 

3. С натискане на бутона “ + ”или “ - ”, може да настроите температурата от 16℃ (60℉) до 



32℃(90℉), като дисплеят се променя при натискането на този бутон. 
4. С натискане на бутона “SPEED” се избира измежду скоростите на вентилатора - ниска, 
средна, висока, турбо, авто. 

5. С повторното натискане на бутона “ON/OFF”, климатикът спира. 
Бел.: Типът студено духане няма функцията отопление. 
 
 
Режим на работа Вентилиране 

1. С натискане на бутона “ON/OFF”, климатикът се включва и започва да работи. 
2. С натискане на бутона “MODE” се избира режим вентилиране. 
3. С натискане на бутона “SPEED” се избира измежду скоростите на вентилатора – ниска, 
средна, висока. 

4. С повторното натискане на бутона “ON/OFF”, климатикът спира. 
Бел.: В режим вентилиране, температурните настройки не работят. 
 
Режим на работа Съхнене  

1. С натискане на бутона “ON/OFF”, климатикът се включва и започва да работи. 
2. С натискане на бутона “MODE” се избира режим на работа Съхнене. 

3. С натискане на бутона “ + ”или “ - ”, може да настроите температурата от 16℃ (60℉) 

до 32℃ (90℉), като дисплеят се променя при натискането на този бутон. 
4. С повторното натискане на бутона “ON/OFF”, климатикът спира. 
Бел.: В режим съхнене, скоростните настройки не работят.  

 
 
 
 
 

Употреба 
 

     Поставяне на батериите 
 

 
 
1. Плъзнете, за да се отвори капака на отделението за батериите по отбелязаната със 
стрелка посока.  
2. Вмъкнете две чисто нови батерии, като ги поставите правилно според електрическите им 
полюси (+ и -).  
3. Сложете обратно капака на отделението за батериите. 
 
 

 

 

 

 

 

 



 

Kонфигуриране на WI-FI контролера 

 
Климатичната система е снабдена с технология за дистанционно управление. В уреда има 

вграден WI-FI модул, който е свързан с дисплея на таблото и чрез който се предават 

командите за работа на климатика.  Климатичната система е постоянно свързана с 

безжичен рутер или точка за достъп, свързана към Интернет. Мобилни терминали, като 

например смарт телефони и таблети, в които има инсталиран специален команден софтуер 

и WI-FI модули, които са успешно конфигурирани локално, могат да служат като 

дистанционни управления, веднага щом се свържат с Интернет.  

 

Сваляне и инсталиране на командния софтуер 

Командният софтуер може да се свали и инсталира както е описано по-долу:  

1. За мобилни терминали, като например смарт телефони и таблети (Android 4.1 и iOS 6.0 

или по-нови), потърсете и свалете „AC Freedom“ от Google Play или App store и го 

инсталирайте в устройството си.  

2. С мобилния си терминал (Android 4.1 и iOS 6.0 или по-нови) може също така да сканирате 

„QR кода“ (виж Фиг. 1) с инструмент за сканиране на трета страна, който автоматично ще ви 

пренасочи към интерфейса за сваляне на „AC Freedom“, откъдето можете да си го свалите и 

инсталирате.  

Бележка: Ако текущата версия на вашия АРР не е версията 2.0 или по-нова, моля 

актуализирайте АРР, преди да продължите с мрежовата конфигурация на устройството.  

 
За Android                         За iOS  

 

Фигура 1 

 



 

Щом инсталирате командния 

софтуер, въведете „Scanning 

Interface”  (Интерфейс за 

сканиране) (за сваляне на 

началната страница). В 

Интерфейса за сканиране има 

два начина за вписване (log-

ons) (виж Фиг. 2) 

 
Фигура 2 

 

1. Кликнете върху „scan“ и сканирайте „QR кода“ вдясно (виж Фиг. 3)  

 

 
Фигура 3 

 



 

 

2. Въведете кода за активиране 

(6364d) в полето „въведи код за 

активиране“ (виж Фиг. 4) 

 

 
 

Фигура 4 

 

 

 

Зануляване на WI-FI модула на климатика 

 

При първото конфигуриране на WI-FI модула на климатика или след смяна на свързания 

безжичен рутер, вграденият в уреда WI-FI модул трябва да се занули.  

 

Бележка:  Представеният на фигурата модел на дистанционно управление 

е само   един от многото възможни модели, и служи само за 

справка. Моля,    разчитайте само на модела, който се 

закупили, макар че операциите са   едни и същи за всички модели.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 За да занулите WI-FI модула на климатика: 

При работещ климатик, натиснете бутона „SOFT” и бутон “+” заедно за 3 секунди. Ще 

чуете звука „бийп“ 8 пъти, след 2 секунди интервал ще чуете звука „бийп“  още 2 пъти, 

което означава успешно зануляване на модула. (фигура 5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

              Фигура 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

  При работещ климатик, 

натиснете бутона „SOFT” 

и бутон “+” заедно за 3 

секунди. 



 

Конфигуриране на устройството 

След като свалите и инсталирате командния софтуер в мобилния си терминал, 

конфигурирайте устройствата на климатика по следната схема.  

 

  
 

Фигура 7 

 

Бележка:  1. При първото конфигуриране или след смяна на свързания безжичен рутер 

или точка за достъп, уверете се, че мобилният терминал е свързан към 

безжичния рутер или към точката за достъп като чифт с WI-FI модула.  

 2. Ако конфигурацията е неуспешна, натиснете „Config faild check items“ 

(Проверка на причините за аварията), за да разгледате бележките относно 

настъпилата авария, преди да пристъпите към повторното конфигуриране на 

климатика.  

 

 

 

След успешното конфигуриране на климатика, кликнете върху името на климатика, за 

да въведете командния интерфейс за по-нататъшна употреба.  

 

 

 

 

 

Активирайте командния 
софтуер и кликнете „Add 
device” (Добави 
устройство), след като 
WIFI модулът бъде 
занулен. 

 

Името на WIFI модула 
автоматично ще се появи 
в полето „WI-FI name”. 
Въведете паролата на  
WIFI модула и кликнете 
„Start the configuration“ 
(започни 
конфигурацията).  

След като  конфигурацията 
приключи, интерфейсът 
„Device List“ (списък на 
устройствата)   автоматично 
се връща и 
конфигурираният климатик 
може да се  
види.  



 

Други 

 

1. Софтуерът оказва помощ, чрез която потребителите могат да правят справка с 

указанията за работа на софтуера и да научават друга информация.  

2. В допълнение към това, тъй като работният интерфейс и функциите му са в процес на 

постоянно подобряване, ние ще ви информираме редовно за всички следващи 

ъпгрейди и актуализации по него.  

3. Тъй като работният интерфейс може да се променя, поради постоянното 

усъвършенстване на версиите му, представените в настоящото упътване фигури 

служат само за справка, затова разчитайте най-вече на действително притежавания 

от вас работен интерфейс.  

 

 

Приложение А: <<Config faild check items>> 

(Проверка на причините за аварията) 

 

1. Проверете дали на таблото на климатика се показва иконата WI-FI. Ако я няма, 

свържете се с отдела по обслужване на клиенти.  

2. Уверете се, че мобилната телефонна мрежа по настоящия рутер е в WI-FI среда: 

осъществете 3G/4G свързаността на данните на мобилния телефон, за да е свързан 

той с WI-FI рутера. 

3. Проверете дали модулът е занулен успешно. За подробности, вижте „Зануляване на 

WI-FI модула на климатика“.  

4. Проверете WI-FI името на рутера, препоръчително е то да не съдържа интервали или 

други не цифрово-буквени знаци.  

5. Проверете WI-FI паролата на рутера, не е разрешено тя да съдържа повече от 32 bit и 

е препоръчително също така да не съдържа интервали и други специални символи, 

освен цифри и букви. 

6. Проверете дали WI-FI паролата е въведена правилно, когато конфигурирате 

приложението: може да проверите изписването на паролата, за да сте сигурни, че е 

въведена правилно. 

 


